

深化区域体旅融合 共享体育旅游资源

2022黄河金三角(运城)运动休闲体验季华彩启幕



▲乐享运动



▲配合默契



▲街舞狂嗨

▼太极健身



主办单位：
承办单位：
20



运城晚报讯(记者 景斌 荆毅萍)相约运城,乐享运动。9月24日,2022黄河金三角(运城)运动休闲体验季启动仪式在芮城圣天湖运动休闲特色小镇举行,为期两个月的运动休闲体验季活动正式启幕。运城市副市长杨彦康、山西省体育局二级巡视员朱天燕、黄河金三角区域城市渭南市、三门峡市、临汾市及晋城市等地体育部门代表出席活动。

举办2022黄河金三角(运城)运动休闲体验季,是我市深入贯彻习近平总书记关于黄河流域生态保护和高质量发展重要讲话精神,进一步加强晋陕豫黄河金三角体育产业

协作、共同培育运动休闲市场,助力我市运动休闲产业高质量发展的具体行动。本次体验季活动以运动休闲为载体、以打造时尚品质生活为宗旨,通过组织体育赛事、旅游休闲、时尚运动嘉年华等活动,推进体育、文化、旅游和康养融合发展,丰富体育供给,扩大体育消费,力争把我市打造成为黄河金三角体育休闲运动中心区域,全方位推动我市经济高质量发展。

启动仪式上,省市领导分别为荣获“国家体育产业示范单位”称号的芮城圣天湖生态旅游开发有限公司、荣获“国家体育产业示范

基地”称号的天津市进行了授牌。我市芮城籍歌手张琳演唱了原创歌曲《家乡》,并为体验季活动赠送了书法作品《乐享运动》,同时被市体育局特聘为“运城市体育旅游推介大使”。

活动中,与会人员还观看了《好运之城运动之城》专题片,了解了我市体育事业发展的蓬勃向上、全民健康素质的稳步提升和城市活力的无限迸发;欣赏了街舞《中国风街舞》、太极拳《太极拳中国心》、歌伴舞《如此多娇》等文艺节目。

启动仪式后,与会人员参加了时尚运动

嘉年华、黄河金三角体旅产业融合发展高峰论坛及观摩体验活动。随后,全市13个县(市、区)也将依托各自地域特色、人文资源等要素开展系列体验活动。其间,13个县(市、区)将结合各自活动面向消费者推出系列优惠政策。

此次活动由市政府主办,市体育局、芮城县人民政府承办,芮城县卫体局、圣天湖运动休闲特色小镇协办,黄河金三角体育协作区三省七市的成员单位有关人员、晋城市体育局代表、户外运动协会负责人和运动休闲爱好者及新闻媒体记者等参加了活动。



▼“飞檐”



▼“走壁”



▼攀岩



▼投篮



▲激情开滑

相约运城 乐享运动

2022黄河金三角(运城)运动休闲体验季 时尚运动嘉年华活动启动

运城晚报讯(记者 景斌 荆毅萍)9月24日,作为2022黄河金三角(运城)运动休闲体验季重要活动之一的时尚运动嘉年华活动,在芮城圣天湖运动休闲特色小镇启动。

相约运城,乐享运动。此次嘉年华活动集运动、观赏、体验、娱乐于一体,为期1个月。其间,主办方将开展攀岩、皮划艇、冰壶、高尔夫、马术、篮球、街舞、汽车摩托车越野赛等赛事活动。

当天启动仪式后,轮滑马拉松激情开滑。不一样的速度与激情,点燃了观众的热情,现场呐喊声、欢呼声此起彼伏,气氛十分热烈。同时,活动还安排了滑板表演及高尔夫、攀岩、皮划艇、游船等运动休闲体验项目,让市民尽享体育运动带来的健康与快乐。

“今天带着孩子体验了皮划艇、高尔夫、丛林探险等项目,不仅增强了亲子间的交流和默契,还培养了孩子的坚持和进取精神,感受到了运动的魅力。”市民王女士说,乘着时尚运动嘉年华活动的东风,她计划培养孩子更多的运动兴趣爱好。



▲尽情点赞